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Téma práce 

S návrhem tématu práce přišla Slávka sama. Inspirovala se v již vypracovaných a obhájených diplomových 

pracích KUDBi. A protože pochází ze Dvora Králové, rozhodla se spolupracovat s tamní zoo. Zaměření na 

etologii si vybrala Slávka sama na základě svých preferencí a také požadavků pracovníků Zoo Dvůr 

Králové.  

Zadané cíle práce 

Prvním cílem bylo provést analýzu a porovnat pojetí vzdělávací funkce zoologických zahrad v České 

republice a v zahraničí. Druhým cílem bylo připravit a ověřit kompletní materiály pro výukový program 

zaměřený na etologii. 

Přístup studenta k práci s literaturou  

Slávka pracovala samostatně. Během práce byla v kontaktu s pracovníky zahraničních zoo, čímž prokázala, 

že má základní jazykové dovednosti, potřebné pro práci se zahraniční literaturou. Avšak se zahraničními 

zdroji moc nepracovala. Několikrát jsme narazily také na problematiku používání primárních literárních 

zdrojů, které se v práci skoro neobjevují. Avšak zde je to částečně dáno i zpracovávanou tématikou.  

Přístup studenta k práci na praktické části diplomové práce 

Slávka pracovala samostatně, nebylo třeba její práci řídit krok po kroku. Při konzultacích mě informovala 

o postupu práce a následně jsme diskutovaly nad Slávčinými návrhy na další postup. Při plánování 

i samotné realizaci práce byla pečlivá a systematická, domluvené termíny dodržovala. 

Je třeba ještě říci, že odborně-biologické části, případně věci konkrétně se týkající zoologické zahrady ve 

Dvoře Králové konzultovala přímo s Ing. Hajnyšem, odborným referentem vzdělávání tamní zoo. 

S konzultantem jsem byla také v kontaktu, a pokud vím, tak spolupráci se Slávkou popisoval jako 

bezproblémovou a z její strany adekvátně aktivní.   

Přístup studenta při sepisování práce 

Při sepisování práce Slávka potřebovala vedení, hlavně z hlediska čtení již napsaného textu. Vznesené 

připomínky však buď akceptovala a pečlivě zapracovala, nebo jsme nad nimi ještě diskutovaly.  

Z hlediska stylistického i typografického jsem (byla) spokojená. Práce je podle mne z formálního hlediska 

na dobré úrovni.   

Splnění cílů práce a celkové hodnocení 

Diplomantka vhodně rozpracovala hlavní cíl do dílčích cílů, na celou problematiku se vhodně teoreticky 

připravila, v praktické části pak prokázala dovednosti plánování, realizace a vyhodnocování pedagogického 

výzkumu. Výsledkem práce je přehled vzdělávacích aktivit zoo na území ČR a vybraných zahraničních 

zahrad; a především kompletní sada materiálů pro realizaci exkurze do Zoo Dvůr Králové na téma etologie. 

Materiály prošly pilotním šetřením a následnou revizí, a Zoo Dvůr Králové pracuje na jejich zpřístupnění 

veřejnosti. Což považuji za dobrou vizitku vzniklých materiálů a samozřejmě i autorky.  

Předkládaná diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací v učitelském studiu. Z výše 

uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě.   
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